
Informacija o realizaciji  projekata adaptacije Područne ustanove JU OŠ „Ivan
Vušović“ u Miločanima, Opština Nikšić, planiranog Kapitalnim budžetom u

2020. godini

Na zahtjev Ministarstva prosvjete, a u saradnji sa Ministarstvom finansija i
Upravom javnih radova, na osnovu definisanih prioriteta, rebalansom budžeta za 2020.
godinu, u okviru projekta 821 – Izgradnja objekata obrazovanja i nauke, obezbjeđuju
se nedostajuća sredstva u iznosu 0.27 mil. eura, kod projekta „Adapacija objekata
obrazovanja“. Obrazloženje se mijenja i glasi:

Planirana sredstva Kapitalnim budžetom u 2020. godini iznose 285.000,00 eura
i odnose se na izradu i reviziju tehničke dokumentacije i izvođenje radova za objekte
obrazovanja u opštinama Podgorica, Nikšić i Rožaje. U okviru navedenog projekta
predviđena je adaptacija postojećeg objekta u okviru kompleksa KBC-a u Podgorici za
potrebe vrtića. Navedeni objekat je površine 1.250 m2. Procijenjena vrijednost ovog
projekta je 850.000,00 eura s opremanjem. Realizuje se u saradnji sa Kliničko-
bolničkim centrom Crne Gore, a period realizacije je 2020-2021. Takođe, u okviru
navedenog projekta predviđena je adaptacija Područne ustanove JU OŠ „Ivan
Vušović“ u Miločanima, Opština Nikšić. Procijenjena vrijednost iznosi 75.000,00 eura,
a period realizacije je 2020. godina. Istovremeno, u okviru projekta predviđena je
adaptacija postojećeg objekta JU OŠ u Dacićima, Opština Rožaje. Procijenjena
vrijednost projekta je 200.000,00 eura, dok je period realizacije 2020. godina.

Što se tiče objekta Područne ustanove u Miločanima, radi se o školskom objektu
koji je bio u funkciji sve do novembra 2019. godine, kada je zbog obilnih kiša i poplava
koje su pogodile ovaj dio nikšićke opštine i zatvoren. Objekat je i prije toga u manjoj
mjeri bilo potrebno rekonstruisati, a kao takav je usljed obilnih padavina i poplava
pretrpio značajnu štetu. Stanovnici i roditelji ovog kraja traže da se objekat renovira i
opet useli, jer su u međuvremenu prinuđeni da djecu vode do obližnjih školskih
objekata, prije svega u Rastovcu, koje je kao najbliže udaljeno 6-7 km od Miločana, pa
čak i da prepisuju djecu u druge škole. Napominjemo da ovo selo živi, ima priličan broj
stanovnika, samim tim i djece školskog uzrasta, njih oko 30. Projektna dokumentacija
za adaptaciju predmetnog objekta je urađena.

Napominjemo da je Uprava javnih radova, a nakon sastanka sa
potpredsjednikom Vlade Crne Gore Milutinom Simovićem, kome su prisustvovali
ministar prosvjete dr Damir Šehović sa saradnicima i direktor Uprave javnih radova
Rešad Nuhodžić sa saradnicima, u kratkom roku pristupila realizaciji ovog projekta.
Zbog hitnih mjera sprečavanja daljeg propadanja objekta i stvaranja uslova za
organizovanje nastave, na osnovu projektne dokumentacije koju je obezbijedilo
Ministarstvo prosvjete, a  u skladu sa važećom zakonskom regulativom, Uprava javnih
radova je sprovela proceduru jednostavne nabavke u iznosu do 40.000,00€ bez PDV-
a, koja je obuhvatila radove na zamjeni  krovne konstrukcije i krovnog pokrivača,
zamjeni fasadne bravarije i dijela unutrašnje stolarije, kao i radove na moleraju zidova
i plafona i zamjenu svjetiljki u objektu. Ugovorena vrijednost radova u skladu sa



zaključenim ugovorom od strane Uprave javnih radova br. 01-334/20-8321 od
12.10.2020. godine iznosi 38.910,20€ bez PDV-a, odnosno 47.081,30€ sa PDV-om.
Izvođač radova je „LD Gradnja“ d.o.o. Nikšić. Radovi koji su predmet ugovorne
dokumentacije su u završnoj fazi. Takođe, za predmetne radove je zaključen ugovor
za stručni nadzor sa “Arhitektonika” d.o.o. Nikšić. Ugovoreni iznos sa PDV-om je
1.210,00 €.

Iz svega gore navedenog, a u odnosu na projekat definisan budžetom i sredstva
opredijeljena budžetom u ukupnom iznosu od 75.000 eura, zaključuje se da su
preostala sredstva namijenjena za adaptaciju ovog projekta u iznosu od 26.708,70
eura. Kako i nakon završenih predmetnih radova preostaju određeni infrastrukturni
problemi na ovom školskom objektu, koji se prije svega odnose na školske toalete i
fasadu objekta, te na osnovu zahtjeva uprave škole, zaposlenih i roditelja djece koja
pohađaju ovu školu, a imajući u vidu I složenu epidemiološku I zdravstvenu situaciju,
predlažemo da se za preostala raspoloživa sredstva namijenjena adaptaciji ovog
projekta realizuju i navedeni preostali radovi. Procijenjena vrijednost preostalih radova
iznosi 28.000,00 eura.

Zbog opterećenosti Uprave za javne radove krupnim kapitalnim projektima, te
zahtjeva škole i roditelja djece za sveobuhvatnom adaptacijom ovog školskog objekta,
kao i preostalih raspoloživih sredstava, neophodno je radi realizacije navedenog
projekta odobriti da JU OŠ „Ivan Vušović“ preuzme aktivnosti do potpune realizacije
projekta.

Na osnovu navedenog, predlaže se Vladi Crne Gore da donese sljedeće

Z A K LJ U Č K E:

1. Vlada Crne Gore, na sjednici od ________ 2020. godine, usvojila je Informaciju
o realizaciji  projekata adaptacije Područne ustanove JU OŠ „Ivan Vušović“ u
Miločanima, Opština Nikšić, planiranog Kapitalnim budžetom u 2020. godini

2. Zadužuje se JU OŠ „Ivan Vušović“, Opština Nikšić, da u skladu sa zakonskom
procedurom izvrši izbor izvođača radova i stručnog nadzora nad radovima na
adaptaciji školskih toaleta i fasade školskog objekta područnog odjeljenja u
Miločanima, u maksimalnom iznosu do 26.708,70 eura.

3. Zadužuje se Uprava javnih radova da izvrši plaćanje prema izvođaču radova i
nadzoru nad radovima na područnom odjeljenju u Miločanima, u skladu sa
dostvaljenim ugovorima i fakturama od strane JU OŠ „Ivan Vušović“, Opština
Nikšić.
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